

برای محاسبه مساحت زیر منحنی از تقاضای $f(x)$ استفاده می‌کنیم. $f(x)$ منحنی تقاضا است.

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{i=1}^n \frac{f(x_i^*) (b-a)}{n} = \int_a^b f(x) dx$$



مساحت $C=0$ $f(x) = f(x) = f(x) + C$
 $\Rightarrow C=0$

از طرفی $g'(x) = \frac{1}{x}$
 پس $(g(x) - g(x))' = 0$
 $g(x) = g(x) + C$
 $f(x) = f(x) + f(x) + C$

این دو منحنی را در هم می‌کشیم
 $f(x) = f(x) + f(x)$
 $g(x) = g(x) + f(x)$
 $g'(x) = g'(x) + f'(x)$
 $= 0 + \frac{1}{x} = \frac{1}{x}$

پس $f(x) = \frac{1}{x}$
 $\int_a^b f(x) dx = f(b) - f(a)$

$$\int (4+3x^2) dx \quad \frac{Jawab}{\text{Jawab}}$$

$$= \int_0^1 4 dx + 3 \int_0^1 x^2 dx$$


$$4x \Big|_0^1 + 3x \Big|_0^1$$

$$\textcircled{5} \int_a^b c f(x) dx = c \int_a^b f(x) dx$$

$$\textcircled{4} \int_a^b (f(x) \pm g(x)) dx = \int_a^b f(x) dx \pm \int_a^b g(x) dx$$

$$\textcircled{3} \int_a^a f(x) dx = 0$$

$$\Delta x = \frac{a-a}{n} = 0$$

$$\textcircled{2} \int_a^b c dx = c(b-a)$$


$$\int_a^b f(x)g(x) dx \neq \int_a^b f(x) dx \int_a^b g(x) dx$$

$$\int_0^1 \sqrt{1-x^2} dx = \frac{1}{4} \pi$$

Widhi integral trigonometri

$$\textcircled{1} \int_a^b f(x) dx = - \int_b^a f(x) dx$$

$$\Delta x = \frac{a-b}{n}$$

$$\int_0^1 \sqrt{1-x^2} dx \quad \text{Jawab}$$



مثال نشان دهیم که $2 \leq \int_{-1}^1 \sqrt{1+x^2} dx \leq 2\sqrt{2}$

برای تابع $f(x) = \sqrt{1+x^2}$ در $[a, b]$ می‌توانیم به دو روش مختلف از قضیه میانه‌گیری استفاده کنیم. یکی این است که با در نقاط انتهای بازه نقاط میانی را درج می‌کنیم و دیگری این است که در نقاط میانی بازه نقاط انتهایی را درج می‌کنیم.

توسعه توانمیزی $f(x) = \sqrt{1+x^2} \Rightarrow$

$$f'(x) = \frac{2x}{2\sqrt{1+x^2}} = \frac{x}{\sqrt{1+x^2}}$$



⑥ در بازه $[a, b]$ $m \leq f(x) \leq M$

$m(b-a) \leq \int_a^b f(x) dx \leq M(b-a)$

⑦ اگر در بازه $[a, b]$ $f(x) \leq g(x)$ باشد، آنگاه $\int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b g(x) dx$

⑧ اگر در بازه $[a, b]$ $f(x) \geq 0$ باشد، آنگاه $\int_a^b f(x) dx \geq 0$

⑨ $\int_a^b f(x) dx = \int_a^c f(x) dx + \int_c^b f(x) dx$



توجه: در هر دو مورد، c بین a و b باشد.

$$\Rightarrow \left| \int_a^b f(x) dx \right| \leq \int_a^b |f(x)| dx$$

(تقریباً) نشان (معمولاً)

$$\int_a^b f(x) \sin x dx \leq \int_a^b |f(x)| dx$$

مثال نشان (معمولاً)

$$\left| \int_a^b f(x) dx \right| \leq \int_a^b |f(x)| dx$$

$$-|f(x)| \leq f(x) \leq |f(x)|$$

$$\int_a^b -|f(x)| dx \leq \int_a^b f(x) dx \leq \int_a^b |f(x)| dx$$

بی

$$f(x) \in [-1, 1] \quad 1 \leq f(x) \leq \sqrt{2}$$

یا در هر صورت

$$2 \leq \int_{-1}^1 f(x) dx \leq 2\sqrt{2}$$

در هر دو حالت

$$f(0) = 1$$

$$f(-1) = \sqrt{2}$$

$$f(1) = \sqrt{2}$$

$\frac{f(x+h) - f(x)}{h} = \frac{\int_x^{x+h} f(t) dt}{h}$

$\lim_{h \rightarrow 0} \frac{f(x+h) - f(x)}{h} = f'(x)$

$\lim_{h \rightarrow 0} \frac{\int_x^{x+h} f(t) dt}{h} = f(x)$

$(u, v) \in [x, x+h]$

$\lim_{h \rightarrow 0} \int_x^{x+h} f(t) dt = f(x) \cdot h$

$\frac{g(x+h) - g(x)}{h} = \frac{\int_x^{x+h} f(t) dt}{h}$

$g(x) = \int_a^x f(t) dt$

$g'(x) = f(x)$

$\int_a^x f(t) dt = g(x) - g(a)$

$g'(x) = f(x)$

بیست و نهمین فصل از حساب (تفاضل و انتگرال)

$\int_a^x f(t) dt = g(x) - g(a)$

$$(g(x))' = f(x) \quad g'(f(x)) =$$

$$f(x) \quad \sec(x)$$

$$\left(\frac{d}{dx} \int_1^x \sec t dt = \sec x \right)$$

$$g(x) = \int_1^x \sec t dt$$

$$f(x) = x$$

$$g'(f(x)) = \int_1^x \sec t dt$$

$$\textcircled{2} \sec x = \int_0^x \frac{\sin t}{t} dt$$

$$\frac{d}{dx} \int_1^x \sec t dt$$

$$\sec = \frac{1}{\cos}$$

$$\csc = \frac{1}{\sin}$$

$$\textcircled{1} \text{ Fresnel } \int_0^x \sin\left(\frac{\pi t^2}{2}\right) dt$$



$$g(x) = \int_0^x \sqrt{1+t^2} dt$$

$$g'(x) = \sqrt{1+x^2}$$

$$g(x) = \int_a^x f(t) dt \Rightarrow g'(x) = f(x)$$

$$F(b) - F(a) = \int_a^b f(x) dx$$

$$F(b) = \int_a^b f(x) dx + C$$

$$F(a) = \int_a^a f(x) dx + C = 0 + C = C$$

$$\Rightarrow F(b) - F(a) = \int_a^b f(x) dx$$

$f(x) = \frac{d}{dx} F(x)$
 $F(x) = \int f(x) dx + C$

$$g(x) = \int_a^x f(t) dt$$

$$\Rightarrow g'(x) = f(x)$$

$$\frac{d}{dx} \int_a^x f(t) dt = f(x)$$

$$\frac{d}{dx} \int_2^x (t^2 + \sin t) dt = t^2 + \sin t$$

$\int_{-1}^3 \frac{1}{x^2} dx = \left. -\frac{1}{x} \right|_{-1}^3 = \frac{1}{3} + 1$

در این مثال f همواره مثبت است
 در این مثال f همواره منفی است

$\int_{-1}^3 \frac{1}{x^2} dx = \frac{1}{3} + 1$

نتیجه $\frac{1}{x^2}$ در $x=0$ است

$\int_{-1}^3 \frac{1}{x^2} dx = \frac{1}{3} + 1$

$\int_{-2}^2 x dx = \left. \frac{x^2}{2} \right|_{-2}^2 = \frac{4}{2} - \frac{4}{2} = 0$

در این مثال f همواره مثبت است
 در این مثال f همواره منفی است

$\int_{-2}^2 x dx = 0$

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \cos t dt = \left. \sin t \right|_0^{\frac{\pi}{2}} = \sin\left(\frac{\pi}{2}\right) - \sin 0 = 1 - 0 = 1$

در این مثال f همواره مثبت است
 در این مثال f همواره منفی است

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \cos t dt = 1$

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \sin t dt = \left. -\cos t \right|_0^{\frac{\pi}{2}} = -\cos\left(\frac{\pi}{2}\right) + \cos 0 = 0 + 1 = 1$

در این مثال f همواره مثبت است
 در این مثال f همواره منفی است

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \sin t dt = 1$

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \cos x dx = \left. \sin x \right|_0^{\frac{\pi}{2}} = \sin\left(\frac{\pi}{2}\right) - \sin 0 = 1 - 0 = 1$

در این مثال f همواره مثبت است
 در این مثال f همواره منفی است

$\int_{0}^{\frac{\pi}{2}} \cos x dx = 1$